












1. Кнопка питания: нажмите кнопку «      », чтобы включить или отключить питание 
дегидратора.

2. Повышение температуры: нажмите кнопку «      » и кнопку «      », чтобы повысить 
температуру. При каждом нажатии температура будет повышаться на 5°С. Для быстрой 
прокрутки удерживайте нажатой кнопку повышения температуры. 

3. Понижение температуры: нажмите кнопку «      » и кнопку «      », чтобы понизить 
температуру. При каждом нажатии температура будет понижаться на 5°С. Для быстрой 
прокрутки удерживайте нажатой кнопку понижения температуры. 

4. Увеличение таймера: нажмите кнопку «      » и кнопку «      », чтобы увеличить время таймера. 
При каждом нажатии таймер будет увеличиваться на 30 минут.

5. Уменьшение таймера: нажмите кнопку «      » и кнопку «      », чтобы уменьшить время 
таймера. При каждом нажатии таймер будет уменьшаться на 30 минут.

6. Дисплей: показывает выставленную температуру и оставшееся время таймера.
7. Освещение: нажмите «      » для включения освещения.
8. Пиктограммы: нажмите нужную пиктограмму, чтобы выбрать заготовленную программу 

дегидрирования.




















